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Referat af 66. bestyrelsesmøde i ”Fortunfortets Venner”, mandag den 28. august 
2023, kl. 19.00, på Hjortekærsvej 110.  
 
Deltagere: Dorte, Carsten, Marianne, Henrik, Nete og Ole. 
Afbud: Rasmus 
 
1. Godkendelse af referat fra 65. bestyrelsesmøde, samt godkendelse af dagsorden 
Referatet blev godkendt.  Ingen bemærkninger eller spørgsmål til dagsordenen. 
 
2. Planlægning og afvikling af Befæstningsdagen, søndag den 24. september 2023.  
På sidste bestyrelsesmøde blev det aftalt, at vi mødes på fortet lørdag den 23. 
september kl. 14 og forbereder det vi kan og mødes søndag den 24. september kl. 
10 og gør klar til arrangementet. 
Program: 
Kl. 11: Velkomst, affyring af salutkanoner og flaghejsning 
Kl. 11: Foredrag og rundvisning i fortet 
Kl. 12: Guidet tur langs den vestlige del af Dyrehavestillingen, indledes med affyring 
af salutkanoner 
Kl. 14: Foredrag og rundvisning i fortet 
Kl. 11-16: Bål med snobrød og popcorn v/spejderne 
Kl. 11-16: Løb for børn inde i fortet 
Kl. 11-16: Der er åbent i fortcafeen 
Kl. 16: Fortet lukker og flaget tages ned 
 
Vedr. Velkomst, affyring af salutkanoner og flaghejsning.  
Vi blev enige om følgende rækkefølge og opgavefordeling: 

1. Flaghejsning (Nete, evt. Rasmus). 
2. Velkomst (Ole). 
3. Affyring af salutkanoner: 

a. Nete er på Mandehovedvej før og under affyring for at advare 
forbipasserende. 

b. Nete og Ole fremstiller skilte som sættes op på Mandehovedvej med 
information om afskydning af salutkanoner. 

c. Ole og Nete fremstiller informationsbrev vedr. Befæstningsdagen og 
afskydning af salutkanoner til Fortunfortets naboer i alt ca. 200 husstande. 
Udkast til dette brev udsendes til bestyrelsen med henblik på  
 

”Fortunfortets Venner” 
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kommentarer. Brevene uddeles en uge før Befæstningsdagen. Uddeling af 
brevene fordeles mellem Ole, Nete, Marianne og Dorte. 
 
Informationsbrevene uddeles på følgende veje: 

Langs Hegnet fra Rævehøjvej til Hjortekærsvej ca. 45 

Boveskovvej ca. 10 
Hjortekærsvej fra Langs Hegnet til Dyrehavegårdsvej ca. 10 

Dyrehavegårdsvej ca. 55 
Fortunvænget ca. 45 

Fortunparken ca. 35 
 

d. Ole har ansøgt om tilladelse til affyring af salutkanoner hos politiet. Ole 
rykker politiet, hvis der ikke er svar indenfor 14 dage. Polititilladelsen er 
modtaget den 31. august 2023. 

 
Vedr. foredrag og rundvisning kl. 11 og 14. 
Vi blev enige om at vi i forskellige rum på fortet opsætter tidligere fremstillede 
plancher som foredragsholderen kan støtte sig til under rundvisningen, som derfor 
bliver med stop undervejs. Nete står for rundvisningerne, skulle der være rigtig 
mange besøgende så er Marianne med som back-up. Vi gennemgår foredrag og 
plancher m.m. lørdag d. 9. september hvor Marianne, Ole, Nete og Rasmus mødes 
på fortet kl.11.00. Ole og Nete har et talepapir som Marianne får en kopi af. 
 
Vedr. Guidet tur langs den vestlige del af Dyrehavestillingen, indledes med affyring 
af salutkanoner. 
Ole guider turen langs Dyrehavestillingen fra Fortunfortet til Præstesletteskansen. 
Henrik deltager i turen. Deltagere får inden afgang fra fortet tilbud om en lille flaske 
kildevand til turen. Ole medbringer kiks/chokolade til pausen under turen, der 
forventes at tage ca. 2 timer. Vedr. Affyring af Salutkanon se ovennævnte punkt.  
 
Vedr. Bål med snobrød og popcorn v/spejderne 
Det står spejderne for, vi skal blot sørge for saft og frokost til spejderne. 
 
Vedr. Løb for børn inde i fortet 
Spejderne har desværre ikke mulighed for at arrangere dette. Marianne og Nete vil 

forsøge at finde på noget 😊 
 
Vedr. FortCaféen.  
Dorte assisteret af Rasmus og Carsten sørger for Caféen, brygning af kaffe og te. Ole 
og Nete har to kaffemaskiner samt en elkoger som de medbringer. Placering af  
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Caféen besluttes d. 23. september.  I forbindelse med udsendelse af kanonbrev og 
brev til Fortunfortets Medlemmer vedr. Befæstningsdagen udspørges om folk har  
mulighed for at bage en kage (Der sættes en frist til den 21. september) Alt efter 
tilbagemelding vedr. bagning indkøber Ole og Nete supplerende kager.  
Sortementet består af kaffe, te, saft og kage.  Der er ingen betaling men KRAFTIG 
opfordring til at støtte FORTUNFORTETS VENNER enten på mobile pay eller ved at 
putte penge i en fysisk beholder (uden byttepenge). 
 
Ole og Nete sørger for engangsservice, dog må alle bestyrelsesmedlemmer meget 
gerne melde tilbage hvis de skulle have engangsservice liggende der kan anvendes.  
Barskilt fremstilles af Ole og Nete. 
 
Vedr. andre opgaver.  
• Udsendelse af Befæstningsdagsfolder til foreningens medlemmer (Ole og Nete 
laver et brev).  Ole og Nete omdeler breve med Befæstningsdagsfolderen til 
medlemmer i lokalområdet, evt. assisteret af Marianne og Dorte, resterende 
udsendes med snailmail. Medlemmerne skal have brevet ca. 1 uge før 
Befæstningsdagen. Der opfordres ligeledes til kagebagning.  
• Kontakt til kommunens gartnere om ”smukkesering” af fortets udvendige arealer 
(Ole). Er sket, gartnerne vil også se på muligheden for at udbedre stien langs fortet 
til Dyrehavegårdsvej. 
• Kontakt til kommunens ejendomskontor om eftersyn af belysning inde i fortet 
(Ole). Ole har talt med Ejendomskontoret, der også får renset tagrenderne. 
• Kontakt til lokalaviser Det Grønne Område om omtale af Befæstningsdagen på 
Fortunfortet og evt. også på Lyngbyfortet (Nete og Ole). Ole har kontaktet Søren fra 
Fæstningskanalens Venner pr. mail om en fælles henvendelse til Det Grønne 
Område, men har ikke pt. hørt fra Søren, Ole ringer derfor til Søren) 
•Indkøb og bestilling af forplejning. Vi blev enige om at vi bestiller trekantssandwich 
to stk. til hver (kanonerer, bestyrelsesmedlemmer og spejdere). Nete, Ole eller evt. 
Rasmus sørger for bestilling hos Meny i Nærum og Rasmus eller Carsten sørger for 
at hente trekantssandwichene. (I år koster de 25 kr. eller 30 kr. (laks) pr. stk. for en 
trekantsandwich, Sidst vi havde trekantsandwich i 2019, kostede de i alt 1.077 kr., 
svarende til et gennemsnit på 20 kr. pr. trekant.  Vi skal skønsmæssigt i år købe ca. 
40 sandwich, f.eks. 15 laks og 25 øvrige, i alt en udgift på godt 1.100,00 kr. Antallet 
justeres ned, når vi ved hvor mange kanonerer og spejdere som kommer. 
•Opstilling af telt/pavillon. D. 9. september mødes Marianne, Ole, Nete og Rasmus 
som omtalt og vi vil i den forbindelse også teste opsættelse af telt og luge 
diamantgravene. 
 
3. Fastlæggelse af dato og tidspunkt for næste bestyrelsesmøde.  
Mandag d. 20. november kl. 19-21 Hjortekærsvej 110. 
 



4 
 

 
 
 
4. Eventuelt. 
Arbejdsgruppemøde (Ole, Nete, Marianne evt. Rasmus) vedr. Halloween foregår d. 
10. oktober kl. 19. Hjortekærsvej 110. Ole og Nete snakker med Pia og Stine om de  
evt. har lyst til at bidrage (det gjorde de sidste gang i 2022). Halloween-
arrangementet foregår kl. 17-19 d. 31. oktober.  


